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Die SimpleXX GmbH ist spezialisiert auf Personalbeschaffung und Personaldienstleistungen und 
unterstützt ihre Kunden bei der Besetzung offener Stellen und Projektvakanzen aus  
IT & Engineering, Automotive, Finanzdienstleistungen, Online-Portalen, Telekommunikation,  
E-Commerce, Social Communities, Aviation, Industrie, Medizin, Recht, Controlling und Handel. 

 

 
 
 
 
 

 
                                                                                          

  

(Kälte-) Mechatroniker / Elektriker (m/w/d)  
 
Starten Sie als (Kälte-) Mechatroniker / Elektriker (m/w/d) mit uns in eine gemeinsame und erfolgreiche Zukunft. Als 
jahrzehntelanger Spezialist und Personallieferant sucht die SimpleXX GmbH in Form der Personalvermittlung für den Standort 
Hamburg eine/n (Kälte-) Mechatroniker / Elektriker (m/w/d) zum nächsten möglichen Zeitpunkt. Es erwarten Sie interessante 
Tätigkeiten in einem modernen Arbeitsumfeld, welches auch zukünftig gute Entwicklungsmöglichkeiten bietet. Sie besitzen 
eine hohe Eigenmotivation und das entsprechende Engagement? Sie fühlen sich angesprochen? Dann bewerben Sie sich noch 
gleich heute auf unser Stellenangebot. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
 
Folgende Aufgaben erwarten Dich:  

• Installation elektronischer Anlagenteile sowie von Mess-, Steuerungs- und Regelungstechnik (MSR), inklusive 
Funktions- und Sicherheitsprüfungen 

• Verlegen von Rohrleitungen und Luftkanälen für kälte- und klimatechnische Systeme 
• Verdrahtung von Bauteilen nach Schalt- und Stromlaufplänen 
• Prüfung und Reinigung mechanischer Schutzeinrichtungen an kältetechnischen Anlagen 
• Lesen und Umsetzen von Montagezeichnungen und elektrischen Schaltplänen 
• Wartung, Instandhaltung und Reparatur von Kälte- und Klimaanlagen 
• Durchführung von Funktions- und Sicherheitsprüfungen sowie deren fachgerechte Dokumentation 
• Parametrierung und Anpassung von Steuerungs-, Regelungs- und Überwachungssystemen 
• Fehleranalyse und Behebung an elektronischen Komponenten sowie Durchführung abschließender Prüfungen 
• Effizienzsteigerung von Kälte- und Klimaanlagen unter ökologischen und wirtschaftlichen Gesichtspunkten 
• Inbetriebnahme und Übergabe von Anlagen an Kunden, inklusive Einweisung in Bedienung und Handhabung 

Wir wünschen uns: 
• Berufsausbildung zum (Kälte-)Mechatroniker, Elektriker oder eine vergleichbare Qualifikation 
• Erste relevante Berufserfahrung 
• Besitz eines Führerscheins der Klasse B erforderlich 
• Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 
• Flexibilität, Zuverlässigkeit und eine gewissenhafte Arbeitsweise 

 
Ort: Hamburg  
Start: frühestmöglich bzw. nach Absprache 
 
Bitte schicken Sie Ihre Bewerbungsunterlagen (Lebenslauf, Zeugnisse, Zertifikate, 
Gehaltsvorstellungen) mit dem Betreff (Kälte-) Mechatroniker / Elektriker (m/w/d) an 
Hamburg-Klimatechnik@go-simplexx.de    

 

Auf Jobsuche? 
Mit SimpleXX zum Traumjob - Ihr Weg zum Erfolg! 

http://www.go-simplexx.de/

